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 BambiNOVINY
Ještě pár slov ke čtvrteční Bambiriádě
Svými tanečními  vystoupeními se  nám prezentovalo  mnoho skupin  od 
nejmenších  Lumpíků,  kteří  nám  i  se  svými  maminkami  předvedli 
roztomilá  říkadla  a  tanečky,  přes  břišní  tanečnice,  jenž  nám  svými 
sukénkami rozcinkaly celý sál, a nakonec pódiovou přehlídku zakončila 
skupina děvčat jménem United crew se svým vystoupením Street.
Rocková skupina No Definition

Do konce prvního dne Bambiriády zbývá přibližně hodina a právě nám 
začíná  hrát  rocková  skupina  No  defention,  která  se  skládá  z  čtyřech 
členů. Hráli jako o život, až cedule padaly. Parket se zažlutil pomocníky 
z Bambiriády.  Na  všech  je  vidět,  že  se  jim  hudba  líbí.  První  den 
bambiriády zakončila skupina písničkou „Malá Žužu“. Bambiriádní čtvrtek 
v Rychnově nad Kněžnou se velice zdařil. Všichni se moc těšíme na druhý 
den Bambiriády v Rychnově nad Kněžnou.

Zahájení v pátek
V pátek 21. 5. 2010 začíná druhý den rychnovské Bambiriády, kde je vše 
připraveno k aktivní prezentaci 19 organizací.  Dnes to vypadá na velkou 
účast.  První  nedočkaví  návštěvníci  ze základních  škol  přišli  už  v 8:00, 
ačkoliv se začínalo až od 9:00. Poté se rychle vrhli do víru dění. Vznáší se 
zde příjemná atmosféra a všichni se dobře baví. Naši Bambiriádu navštívil 
i zástupce za Královéhradecký kraj Mgr. Tomáš Záviský.

Rychnovská
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Představení organizací (pokračování z minulého čísla)
Nadace  BESIP  –  Pokud  máte  zájem  otestovat  si  první  pomoc  při 
nehodě,  určitě  zavítejte  k této  organizaci.  Dále  zde  můžete  shlédnout 
reflexní  materiály,  délku  brzdné  dráhy  auta  s měnící  se  rychlostí, 
popřípadě  vyzkoušet  bezpečné  poutání.  K dispozici  jsou  také 
videozáznamy s nehodami a jejich následky.

Lidé stromu DDM Rychnov nad Kněžnou – Tento kroužek funguje pod 
vedením Ládi Vohralíka v DDM Rychnově nad Kněžnou. Jejich posláním je 
návrat  k přírodě,  prožívání  nových dobrodružství  a  nevšedních  zážitků 
a hlavním úkolem je nalezení  nové cesty.  Jsou zde proto,  aby pro co 
nejvíce  lidí  vytvořili  nezapomenutelné  okamžiky,  na  které  budou  rádi 
vzpomínat po celý život. Mezi  nejvýznamnější prostředky patří kostýmy, 
šermování a především přátelství. V nejbližší době se mohou těšit na letní 
tábor nazvaný Příběh stromu, světlo všem.

Rychnovská studentská televize –  Oficiální  sídlo  této organizace je 
v Hradci Králové, ovšem jedna z jejich mnoha poboček je i v Rychnově 
nad  Kněžnou  v  Hypoteční  bance,  kde  mají  k  dispozici  profesionální 
vybavení.  V  současnosti  spolupracují  s  televizí  Orlica.pl,  která  slouží 
k získávání  informací  až  z  Polska.  Z  českých  měst  je  to  dále  pak  Tv 
Pardubice, tv agentura Hradec Králové a tv NOVA. Nynějším vedoucím je 
David Langer, který se na tomto postu drží už od roku 1998. Najdeme 
zde i známé tváře jako například Evu Mišíkovou, kterou dnes můžeme 
vidět v televizi NOVA.

Bambibod na Bambiriádě
Velmi důležitým místem je náš Bambibod, kde naši pomocníci oba dny 
podávají  informace o Bambiriádě,  o jednotlivých spolcích,  které se na 
akci prezentují a rozdávají se zde naše Bambinoviny. V případě potřeby 
se  sem může každý  obrátit  o  pomoc jak návštěvníci,  tak  i  jednotlivé 
prezentující organizace. 

Rozhovor s náčelníkem Láďou Vohralíkem
Druhý den Bambiriády  má náš náčelník  pocit  z dobře  odvedené práce 
všech organizátorů, což nás všechny ovšem velmi těší. Na otázku: „Co by 
si přál od zlaté rybky?“, jednoznačně odpověděl, že neomezené množství 
peněz  pro  organizace  pracující  s dětmi  a  mládeží.  Láďu  Vohralíka 
v nynější  době  kromě  války  v Avganistánu,  Iráku  a  rasismu  naruby 
netrápí zhola nic.
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Pomocníci
Na  Bambiriádě  pomáhali  také  dobrovolní 
pomocníky ze základních i středních škol. 
Těmto pomocníkům se říkalo  stejně jako 
loňský rok „včeličky“  a to protože  každý 
pomocník  má  žluté  tričko  s  logem 
Bambiriády.  Pomocníci  pomáhali 
s přípravou,  průběhem  a  ukončením 
Bambiriády. Pomocníci dostali ke svačinám 
a k večeřím pizzu Frost food od pizzerie 
v Rokytnici  v  Orlických.  Guláš  k  obědu 
zapíjeli sodovkou od Podrlické sodovkárny 
v  Rychnově  nad  Kněžnou,  dále 
pomocníkům  poskytla  ličenské  pekárna 
Beas  výborné  koláče  a  čerstvé  pečivo. 
Všem firmám moc děkujeme.

Tak nám to končí...
Náš bambiriádní dvouden se chýlí ke konci. Po celé dva dny bylo vidět 
nadšení, radost a zábava v očích návštěvníků. Málo který návštěvním ale 
ví, proč se Bambiriáda konala. Bylo za záměrem prezentace neziskových 

organizací,  které  usilují  o  svůj 
rozvoj a chtějí předvést lidem o 
co  jejich  konkrétní  organizace 
usiluje.  To  se  jim  dařilo. 
Prezentovalo  se  tu  mnoho 
organizací  a  nabízeli  zajímavé 
možnosti  pro děti,  mládež i  pro 
dospělé.  Počasí  nám  nepřálo 
a tak  se  musela  Bambiriáda 
přesunout  do  Společenského 
centra v Rychnově nad Kněžnou. 
Je  jasné,  že  kdyby  Bambiriáda 
probíhala  na  čerstvém  vzduchu 

v Zámeckém parku,  bylo  by  to  příjemnější  než  v uzavřeném prostoru 
Společenského centra.  Nyní  však čtvrtý  ročník  Bambiriády  v Rychnově 
nad Kněžnou končí. Byly to velice náročné dva dny, za odměnu dostali 
pomocníci  cukrovou vatu, oběd a svačiny v podobě pizzy.  Potěšila nás 
velká návštěvnost a doufáme, že jste si to užili a že se příští rok přijdete 
opět podívat.

Děkujeme a těšíme se na další setkání!
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